

О среднемесячной заработной плате в январе-сентябре 2019 года

Среднемесячная номинальная заработная плата, начисленная работникам к выплате, в целом по Хабаровскому краю в январе-сентябре 2019 года составила 49054 рублей и увеличилась по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года на 7,4%. Реальная заработная плата, рассчитанная с учетом индекса потребительских цен, увеличилась за этот период на 2,3%.

Наиболее высокая заработная плата работников предприятий и организаций Хабаровского края в январе-сентябре 2019 года в 2,8 раза превысила самую низкую величину заработной платы по основным видам экономической деятельности.

При этом самый высокий уровень заработной платы сложился в организациях, работники которых заняты добычей полезных ископаемых – 87759 рублей (в 1,8 раза выше среднекраевого уровня); финансовой и страховой деятельностью – 74702 рубля (в 1,5 раза); транспортировкой и хранением – 65368 рублей (на 33% выше).

Ниже среднекраевого значения отмечена заработная плата у работников занятых оптовой и розничной торговлей, а также ремонтом автотранспортных средств и мотоциклов – 31050 рублей (в 1,6 раза); занятых предоставлением прочих услуг – 31759 рублей (в 1,5 раза); работников, осуществляющих деятельность по операциям с недвижимым имуществом – 32893 рубля (в 1,5 раза).